

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КРАСНОЯРСКИЙ
РАБОЧИЙ

26 АПР 1974

от

г. Красноярск

Газета №

Контрольная вырезка

СОЛИСТКА Большого театра Союза ССР заслуженная артистка РСФСР Элеонора Андреева впервые прибыла в Красноярск для участия в краевом празднике искусств, посвященном 104-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Завтра любители классического пения смогут услышать артистку в двух разных программах в сопровождении ансамбля скрипачей Московской филармонии под руководством Михаила Пархомовского.

Выступления этого ансамбля заслужили высокую оценку в Норильске и Абакане, Минусинске и Шушенском. Завтра ансамбль скрипачей даст в

ПОЕТ ЭЛЕОНОРА АНДРЕЕВА

Красноярске два прощальных концерта. В программе дневного концерта в училище искусств прозвучат произведения зарубежных композиторов: чешских — Дворжака, Сметаны, Новачека, Фибиха; французских — Дебюсси и Ибера, американца Гершвина, испанца Гранадося и мексиканца Понсе. В вечернем концерте в Доме работников просвещения будет звучать музыка лауреатов Ленинской премии Шостаковича, Хачатуряна, Прокофьева и Кара Караева.

Много удовольствия получили на празднике искусств и любители эстрадного искусства. В переполненных аудиториях с большим успехом поют Вадим Мулерман и Вероника Круглова. В самые ближайшие дни начнутся гастроли вокально-инструментального ансамбля «Голубые гитары», руководимого Игорем Грановым. Украшением этих концертов явится участие популярного конферансье Олега Мильявского.

А. ЕФИМОВ.